



2014

22. junij - 6. december
www.seviqc-brezice.si

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KULTURO



REMA
REPUBLICAN ENSEMBLE OF MUSICIANS AND ACTORS

Travelling Musicians



Tour de baroque

Petek / Friday, 15. 8. 2014, 20:30
Soteska, Hudičev turn / Devil's Tower
vstopnice / tickets: 8 €, Festibus: 10 € (LJU 18:45)



Festibus: Obiskovalcem koncertov je na voljo avtobusni prevoz iz Ljubljane. Odhod Festibusa je izpred Hale Tivoli, po koncertu se avtobus vrača v Ljubljano. Zaradi omejenega prostora je obvezna rezervacija do 12. ure istega dne.
Bus transportation is available from Ljubljana for concert goers. The Festibus will leave from Hala Tivoli and return to Ljubljana after the concert. Due to limited space, reservations are required and can be made until 12 noon on the day of the concert.



REZERVACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC / RESERVATIONS AND TICKET SALES
Eventimova prodajna mesta / Eventim ticket selling points in / and Ars Ramovš
T: 01-2420812, 051-303040, 10:00-15:00, E: info@k-ramovs.si





Najbolj zanimivi biseri slovenske pokrajine so največkrat tisti, ki so zaviti v tančico skrivnostnosti. V Soteski, majhni vasi, stisnjeni med gozdnati planoti, tako že dobrih tristo let stoji in buri duhove Hudičev turn, prostor zabave in pregrešnega užitka. Ljudsko izročilo pojasnjuje nenavadno ime vrtnega paviljona z radoživimi zabavami, ki jih je prirejala grajska gospoda.



Ste se kdaj vprašali, zakaj stolpič, ki stoji v Soteski, imenujemo Hudičev turn? O tem obstaja več legend, uradna pa je ta, da je grajska gospoda tam prirejala radožive zabave z mladimi in lepimi dekleti, kar so podeželani imeli za pregrešno in so ga tako imenovali hudičev.

Vrtni paviljon **HUDIČEV TURN** je zasnovan na deteljčasti talni osnovi. Njegova notranjščina je bogato poslikana z iluzionistično kompozicijo, zasnovano na motivu vodnjakov in portalov, na oboku pa je prikazan antični mitološki prizor Zevsova ugrabitev Ganimedea. Poslikave s konca 17. st. sodijo v delavniški krog mojstra Almanacha.

www.dolenjske-toplice.si



LOKALNA PONUDBA



V Občini Dolenjske Toplice si je moč ogledati **DEPO STARIH AVTOMOBILOV**, vprežnih vozil in gasilskih črpalk, razvaline **GRADU SOTESKA** in vrtni paviljon **HUDIČEV TURN** v vasi Soteska, muzej na prostem **BAZA 20** in **MUZEJ KOČEVARJEV STAROSELCEV** v vasi Občice. www.dolenjske-toplice.si



TERMALNI VRELCI so privreli na dan ob tektonski prelomnici, ki teče od doline reke Krke pri Dolenjem Polju mimo Dolenjskih Toplic, Sušic, pod Uršnimi seli in dalje proti Rožnemu Dolu. Dosedanje raziskave kažejo, da imajo termalni vreli svoj izvor v globini okoli 1.000 m. V Dolenjskih Toplicah se nahajajo Terme Krka z bogato zdraviliško tradicijo.

www.dolenjske-toplice.si

KOČEVSKI ROG je obsežno pogorje, za katerega je značilna kraška razgibanost in razjednost tal s številnimi vrtačami in brezni. Porasel je pretežno s strnjenimi bukovo-jelovimi gozdovi, ki je dom velikih sesalcev kot so rjavi medved, volk in ris. Slednji je bil v te gozdove ponovno naseljen v 70-ih letih.

www.dolenjske-toplice.si